
  Пластилинография на тему "Дерево 

дружбы" в подготовительной группе 

компенсирующей направленности. 
Провела: учитель-логопед  

МБДОУ д/с-к/в № 4 Говорова О.П. 

 

Цель: Создание поделки из пластилина 

Задачи: 

- Обучать практическим навыкам работы с пластилином 

- Развивать фантазию, а так же мелкую моторику и пространственное воображение 

- Воспитывать трудолюбие и аккуратность    

 

Ход занятия 

Орг. начало. 

Воспитатель: Ребята, вы помните, когда мы вчера гуляли на улице, что делали? 

Дети: Обнимали деревья. Слушали, что они нам рассказывают. 

Воспитатель: Кто хочет рассказать историю дерева? 

Ответы детей.  

                        Пальчиковая гимнастика. 

  
 

 

 

Беседа на тему «Что такое «Дружба?» 
Воспитатель: Ребята, о чём говорилось в нашей пальчиковой зарядке? 
Дети: О дружбе 
Воспитатель: а как вы думаете, что такое дружба? (ответы детей). 
Дружба – это близкие отношения, основанные на взаимном доверии, привязанности, общности 

интересов. Друзья никогда не ссорятся. 
Ребята, сегодня я предлагаю «вырастить» в нашей группе дерево-дружбы из пластилина 

Воспитатель: перед вами лежит пластилин, выберите цвет листочка и слепите красивый, 

оригинальный листок для нашего дерева. 

Воспитатель: Из пластилина я скатаю длинную колбаску (показывает) и теперь сверну ее по спирали. 

Воспитатель показывает прием. 

Дети повторяют. 

Воспитатель: Вот такой листок у меня получился.  

Дети выполняют листочки. 

Воспитатель: Чем больше у дерева листочков, тем больше у него друзей! 

 

 

 

Дружат в нашей группе  пальцы рук соединяют 
Девочки и мальчики  в замок несколько раз  

пальцы с мизинчика поочередно 

соединяются друг с другом 
Начинаем мы считать. 
Раз, два, три, четыре, пять 
Мы закончили считать  

Руки вниз, 

встряхивают 

кистями 
В гости к пальчику большому, 
В гости к пальчику большому, 
Приходили прямо к дому 
Указательный и средний, 
Безымянный и последний. 
Сам мизинчик-малышок, 
Постучался на порог. 
Вместе пальчики-друзья, 
Друг без друга им нельзя. 

Дети поочерёдно показывают 

называемые пальцы. 



                                                               Подведение итогов. 

Воспитатель: Вот и «вырастили» мы с вами очень красивое дерево - дружбы. 

Оно у нас будет «расти» у нас в группе и показывать какие мы с вами 

дружные. 

Воспитатель: Я думаю, что вы поняли, что такое дружба и самое главное в 

дружбе - это улыбка, умение договариваться, быть добрыми и 

внимательными, дарить друг другу хорошее настроение. Спасибо вам, ребята 

за ваш труд. 

 


